

# Kövér László: túl vagyunk a nehezen

-Háromszáznyolcvan körül jár azoknak a törvényeknek a száma, melyeket elfogadtunk a kormányváltás óta - mondta *Kövér László*, az Országgyűlés elnöke a Somogyi Hírlap kérdésére Marcaliban. - Ezek nem apró-cseprő törvények, hanem az alaptörvénytől kezdve, az oktatási, egészségügyi, önkormányzati rendszert érintő nagy szerkezetátalakító törvényekig. Elmondhatjuk, az ilyen értelemben vett munkának a nehezen túl vagyunk. Most abban reménykedünk, hogy mindazt, amit jogi értelemben alapként leraktunk, mindazt, amit a kormányzat a gazdaságstabilizálás érdekében az elmúlt két évben megtett, az a következő két évben lehetőséget ad, hogy kapaszkodó pályára kerüljünk. ▶ 3. OLDAL

# Kövér: a nehezén túl vagyunk

MARCALI KEREKASZTAL A parlament elnöke szerint letették az alapokat

(Folytatás az 1. oldalról)

Az Országgyűlés elnöke azt is elmondta: még meg kell hozni jó néhány olyan törvényt, politikai döntést, ami a Széll Kálmán tervből fakad a gazdaság alapjainak stabilizálására, illetve a közszféra átalakítására vonatkozik.

- Leginkább az a kérdés szerintem, hogy mikor tudunk végre pontot tenni annak a szapanoperának a végére, amit az IMF-tárgyalások jelentenek - hangsúlyozta Kövér László. - Tehát a magyar kormány készen áll, nem tudok semmi olyan előfeltételről, amit ne tudnánk teljesíteni, nem tudok semmi olyan akadályról, ami valóságosan létezne, hogy miért nem ülnek velünk egy asztalhoz, miért nem oszlatjuk el azt a bizonytalanságot, ami önmagában egy gazdaságot befolyásoló tényező.

Újságírói kérdésre a házórség felállításának tervéről azt mondta Kövér László: ennek világos, szilárd elvi alapja van, ami nem példa nélküli. Kell lennie egy olyan rendvédelmi szervnek, amely garantálja az Országgyűlés és a képviselők biztonságát, irányítási viszonyai speciálisak, elválnak a végrehajtó hatalomtól. A parlamentben a rend fenntartást a rend feletti őrködést nem végezheti egy olyan erőszakszervezet, amelyik a



Kövér László az Országgyűlés elnöke válaszolt kérdéseinkre

végrehajtó hatalomnak van alárendelve, hanem kell a parlamentnek egy önálló saját őrsege. Félre értés ne essék, ez nem a házelnök őrsege, hanem országgyűlési házórsége.

Kövér László, az Országgyűlés elnöke azon a kerekasztal beszélgetésen vett részt Harrach Péter, a Kereszténydemokrata Néppárt parlamenti frakcióvezetőjével és Fodor Csaba politológussal, aminek a Keresztény Értelmiségek Szövetsége (KÉSZ)marcali szervezete volt a házigazdája. A beszélgetést Lanczendorfer Erzsébet a KÉSZ győri tiszteletbeli elnöke vezette.

Harrach Péter azt mondta: a KÉSZ olyan civil szervezet ami nem direkt politikai céllal, határozott értékrenddel működik. Nem csupán gazdasági feladatainkra, hanem társadalompolitikai céljainkra is kell utalni. Nagyon fontos szempont ma, hogy a magyar társadalomban meglegyen a társadalmi béke, ne uszítsuk egymás ellen az embereket, hiszen gazdasági nehézségeink, az országot érintő támadások, a strukturális átalakítások munkát adnak számukra, melyek már nehezen viselik el a gerjesztett feszültségeket. Amikor keresztény értékekről beszélünk, nem csupán a hívő emberekre vonatkoztatjuk.

■ Vigmond Erika